

Konferenciával összefüggő közlemények besorolása az MTMT-ben

Egyéb konferenciakötet típusú rekord csak befoglaló mű lehet az MTMT-ben. Ilyen típusú közlemény rekordot saját szerzői hozzárendeléssel csak annak szabad rögzítenie, aki olyan konferenciakötetet szerkeszt, amelyben kizárólag absztraktok vannak, vagy vannak benne legalább 3 oldalas konferenciaközlemények, de a kötet nem rendelkezik ISBN és/vagy DOI azonosítóval (ld. [Szerkesztett konferenciakötetek](#)).

Absztraktok

Ha egy szerző konferencián vesz részt, és az előadásának vagy poszterének 1-2 oldalas absztraktja (összefoglalója), vagy ennél hosszabb terjedelmű extended absztraktja jelenik meg, akkor az MTMT rekord besorolása **Absztrakt / Kivonat**.

Az **Absztrakt / Kivonat** besorolás három főtípusban szerepelhet az adatbázisban:

Folyóiratcikk (Absztrakt / Kivonat): 1-2 oldal terjedelmű konferencia absztrakt, vagy ennél hosszabb extended absztrakt, amely egy folyóirat különszámában, vagy reguláris számának olyan rovatában jelenik meg, amelynek megnevezése konferenciával összefüggő tartalomra utal.

Ebben az esetben az MTMT rekord Folyóirat mezőjében az érintett folyóiratot kell megadni, ami zárt listából választható ki, cím vagy ISSN megadásával. Új folyóiratot csak abban az esetben szabad rögzíteni, ha az címre és ISSN-re keresve sem található meg az adatbázisban.

Egyéb konferenciaközlemény (Absztrakt / Kivonat): 1-2 oldal terjedelmű konferencia absztrakt, vagy ennél hosszabb extended absztrakt, amely olyan önálló (nem folyóirathoz kapcsolódó) konferenciakötetben jelenik meg, aminek nincs ISBN vagy DOI azonosítója; vagy van, de terjedelme nem éri el a 48 oldalt; vagy kizárólag absztraktokat tartalmaz.

Ebben az esetben az MTMT rekord Befoglaló mű mezőjében kell megadni a kötetet, amiben megjelent. Jellemzően a kötet már megtalálható az MTMT-ben, így a címre keresés után megjelenő listából kiválasztható a megfelelő találat. Új kötetet csak abban az esetben szabad rögzíteni, ha az még nem található meg az adatbázisban. Ekkor az Új gombra kattintva kell létrehozni a kötet rekordját, és Egyéb konferenciaközlemény (Absztrakt / Kivonat) saját publikáció esetén a befoglaló mű típusaként kell **Egyéb konferenciakötet**et választani, majd a megjelenő űrlapon annak adatait (cím, konferencia, lehetőség szerint szerkesztő, stb.) megadni.

Változás 2024-től: amennyiben a kötet kizárólag absztraktokat tartalmaz, akkor abban az esetben is **Egyéb konferenciakötet**nek minősül, ha van ISBN-je és/vagy DOI-ja, ezért a benne megtalálható publikációkat minden esetben **Egyéb konferenciaközlemény (Absztrakt / Kivonat)** besorolással kell rögzíteni az MTMT-ben.

Könyvrészlet (Absztrakt / Kivonat): 1-2 oldal terjedelmű konferencia absztrakt, vagy ennél hosszabb extended absztrakt, amely olyan önálló (nem folyóirathoz kapcsolódó) konferenciakötetben jelenik meg, aminek van ISBN vagy DOI azonosítója, terjedelme eléri a 48 oldalt, és vannak benne teljes terjedelmű (legalább 3 oldalas) konferenciaközlemények is.

Ebben az esetben is az MTMT rekord Befoglaló mű mezőjében kell megadni a kötetet, amiben megjelent. Jellemzően a kötet már megtalálható az MTMT-ben, így a címre keresés után megjelenő listából kiválasztható a megfelelő találat. Új kötetet csak abban az esetben szabad rögzíteni, ha az még nem található meg az adatbázisban. Ekkor az Új gombra kattintva kell létrehozni a kötet rekordját, és Könyvrészlet (Absztrakt / Kivonat) saját publikáció esetén a befoglaló mű típusaként kell **Könyvet** választani, majd a megjelenő űrlapon annak adatait (cím, szerkesztő, konferencia, stb.) megadni.

Változás 2024-től: kizárólag absztraktokat tartalmazó kötet nem lehet Könyv főtípusú abban az esetben sem, ha van ISBN-je és/vagy DOI-ja. Emiatt Könyvrészlet (Absztrakt / Kivonat) besorolás csak abban az esetben használható az MTMT-ben, ha a kötet nem kizárólag absztraktokat, hanem legalább 3 oldalas, teljes terjedelmű, nem extended absztrakt megnevezésű konferenciaközleményeket is tartalmaz.

A háromféle lehetőség az MTMT táblázatokban való figyelembevétel szempontjából nem jelent különbséget, mindegyik ugyanabba a cellába kerül az MTMT tudományometriai táblázataiban, de az Egyéb konferenciakötet típust önmagában, absztrakt rögzítésére nem szabad használni.

Előadások, posztetek absztrakt nélkül

Amennyiben a konferencián elhangzott előadásról vagy kiállított poszterről nem jelenik meg absztrakt/kivonat nyomtatott kötetben és online sem, akkor alapértelmezésben nem javasolt az MTMT-beli rögzítése. Ha valamilyen, a szerzőkre vonatkozó elvárás miatt mégis rögzíteni kell egy absztrakt nélküli konferencia részvételt az MTMT-ben, akkor a rekord típusa/besorolása:

Egyéb (Nem besorolt).

Ebben az esetben a Megjegyzés mezőben érdemes feltüntetni, hogy [Előadás] vagy [Poszter].

Hosszabb terjedelmű konferenciaközlemények

Ha egy konferenciával összefüggő közlemény terjedelme legalább 3 oldal, jellemzően irodalomjegyzéket is tartalmaz, a kötet, amiben megjelent nem absztraktkötet elnevezésű, és a publikáció nem extended absztrakt, akkor az MTMT rekord besorolása **Konferenciaközlemény**. Ez az Absztrakt/Kivonat-nál magasabb értékű besorolás az MTMT-ben.

A **Konferenciaközlemény** besorolás is három főtípusban szerepelhet az adatbázisban:

Folyóiratcikk (Konferenciaközlemény): legalább 3 oldal terjedelmű, konferenciával összefüggő publikáció, amely folyóirat különszámában, vagy reguláris számának olyan rovatában jelenik meg, amelynek megnevezése konferenciával összefüggő tartalomra utal. A kötet nem lehet absztraktkötet elnevezésű, és a publikáció nem lehet extended absztrakt.

Könyvrészlet (Konferenciaközlemény): legalább 3 oldal terjedelmű, konferenciával összefüggő publikáció, amely ISBN-nel és/vagy DOI-val rendelkező, legalább 48 oldalas, folyóirathoz nem kapcsolódó konferenciakötetben jelent meg. A kötet nem lehet absztraktkötet elnevezésű, és a publikáció nem lehet extended absztrakt.

Ebben az esetben is az MTMT rekord Befoglaló mű mezőjében kell megadni a kötetet, amiben megjelent. Jellemzően a kötet már megtalálható az MTMT-ben, így a címre keresés után megjelenő listából kiválasztható a megfelelő. Új kötetet csak abban az esetben szabad rögzíteni, ha az még nem található meg az adatbázisban. Ekkor az Új gombra kattintva kell létrehozni a kötet rekordját, és Könyvrészlet (Konferenciaközlemény) besorolású saját publikáció esetén a befoglaló mű típusaként **Könyvet** kell választani, majd a megjelenő űrlapot annak adataival (konferenciakötet besorolás, szerkesztő, cím, stb.) kitölteni.

Könyv főtípus esetén kötelező szerkesztőt megadni. Amennyiben nincs konkrét szerkesztője a kötetnek, hanem egy szervezet szerkesztésével jelent meg, akkor ezt a szervezetet ún. testületi szerzőséggel kell a kötet rekordban rögzíteni.

Egyéb konferenciaközlemény (Konferenciaközlemény): legalább 3 oldal terjedelmű, konferenciával összefüggő publikáció, amely ISBN-nel és DOI-val sem rendelkező, vagy ISBN-nel és/vagy DOI-val rendelkező, de 48 oldalnál rövidebb terjedelmű, folyóirathoz nem kapcsolódó konferenciakötetben jelent meg. A kötet nem lehet absztraktkötet elnevezésű, és a publikáció nem lehet extended absztrakt.

Szerkesztett konferenciakötetek

Kötet rekordot saját szerzői (szerkesztői) hozzárendeléssel akkor rögzíthet egy szerző az MTMT-ben, ha ő szerkesztette a teljes konferenciakötetet.

Egy konferenciakötet kétféle típusban szerepelhet az adatbázisban:

Könyv (Konferenciakötet): konferencia anyagát tartalmazó, ISBN- és/vagy DOI azonosítóval rendelkező, legalább 48 oldal terjedelmű kötet, amely nem kizárólag absztraktokat, hanem legalább 3 oldalas konferenciaközleményeket is tartalmaz, amelyek nem extended absztraktok.

Egyéb konferenciakötet: konferencia anyagát (legalább absztraktokat) tartalmazó, ISBN- és/vagy DOI azonosító nélkül megjelentetett kötet bármilyen terjedelemben; vagy konferencia anyagát tartalmazó, ISBN- és/vagy DOI azonosítóval rendelkező, de 48 oldalnál rövidebb terjedelmű; vagy kizárólag absztraktokat tartalmazó kötet. Nincs besorolása.

A kötet MTMT rekordjában mindkét esetben kizárólag a kötet szerkesztői szerepelhetnek, Szerkesztő szerzőségtípussal.

Speciális MTMT besorolási szabályok vonatkoznak azon konferenciával összefüggő közleményekre, amelyek könyvsorozatban, konferencia sorozatban jelentek meg, és a sorozatnak van impakt faktora vagy SJR szerinti Q rangsora a publikáció megjelenésének évében. Ilyen publikáció esetén kérjük a kapcsolatfelvételt az SZTE Klebelsberg Könyvtár MTMT csoportjával az mtmt@ek.szte.hu email címen.